

ЕРЫ

... В СТУДИИ СТАРОГО ГОРОДА

Сегодня, 6 марта, в Студии Старого города состоится премьера спектакля по пьесе А. Сухово-Кобылина «Дело». Режиссер спектакля Эйно Баскин.

Написанная в 1861 году пьеса долгое время была под цензурным запретом и впервые увидела свет рампы весной 1882 года, то есть ровно сто лет назад.

На эстонский язык «Дело» перевел Тоомас Калл, спектакль оформила по эскизам известного московского карикатуриста Сергея Тюнина Майму Заннас, музыкальное оформление заслуженного артиста ЭССР Роланда Пикхофа. В главных ролях народный артист



ЭССР Фердинанд Вейке, заслуженные артисты ЭССР Олев Эскола, Аго-Эндрик Керге и Эйли Силд и артисты Инес Ару, Роман Баскин, Александр Ээлмаа, Эндель Симмерманн, Мерле Талвик, Хейно Торга, Криста Вийранд и др.

**ТООМАС
КАЛЛ.**

На снимке: Тарелкин — Роман Баскин, Варравин — Хейно Торга. Фото Энно Саарно.